Matematika A3, 5. gyakorlat

Marko Zoltan

2011. oktober 4.

marzol89@gmail.com

1. Oldjuk meg a kovetkezo differencidlegyenlet-rendszereket matrixok sajatértékeinek, sajatvektorainak
meghatarozasaval.

il = 2$1 —+ 2o

To = 31 + 429

T1 = T2
@2 =X + I3
T3 = T2
1‘1(0) = 5, 332(0) = 0, .133(0) = —1.
2. Oldjuk meg a kovetkezd differencidlegyenlet-rendszert (ez az tin. harmonikus oszcilldtor):
T1 = T2

i’g = —2

3. Tekintsiik a kovetkezo differencidlegyenlet-rendszert:

i‘1=.732

i‘g = —31,‘1 — 41}2

a) Irjuk 4t egy ckvivalens mésodrendi differenciglegyenletre, és oldjuk meg.
b) Oldjuk meg sajatvektorok segitségével.

c¢) Oldjuk meg Lagrange-interpoléaciéval (vagyis allitsuk el$ eA'-t Lagrange-interpoldcié segitségével).
4. Adjuk meg az

T1 =20+t

S.CQ S —3(E1 - 4.’E2

linearis inhomogén differencidlegyenlet-rendszer altalanos megoldasat.



